[MpAMOAIHIMHUU PIBHOMIPHUW
pyX. LUBMAKICTb pyXy Ta
OAVHULI LUBUAKOCTI.



[lepeBipKa AOMALWHbLOrO 3aBAAHHSA

®ymbornicm npobizae 3a
mMamd 6nu3sbko 10Kkm.
10kM — ue wirnsix qu
MOOY/ b rNepemMilieHHs
cymbornicma? Skum
MOXKe 8useumucs
MiHiMaribHUU MoOy b
rnepemMiWeHHs
gymboriicma 3a Mmamy?




[NepeBipKa 4OMALIHbLOrO 3aBAaHHA

[lacaxup nomsea rpouuwo8 ea2o0HoOM 8i0
repwo2o 0o 4emeepmozao Kyre. 3a ueu 4ac
8a2o0H rpoixas siocmaHb 400 m. BiocmaHb
MDK riepwuM | yemeepmum Kyrne cmaHosums 1,5
M. BusHaume, akuu wrisix nooosiae racaxup
8I0OHOCHO riomsi2a; 8I0HOCHO 3eM/ii, SKWO
racaxup pyxaecs:

8 HarnpsIMKy pyxy rnomsiaa;
8 HarpsiIMKY, MPOMUIIEXXKHOMY HarpsiMKy pyxy rnomsiaa.



Lllo Take pIBHOMIPHUMX pyX?

PIBHOMIpHUYU pyX — L€
MeXaHIYHUU PYX, Y XOAl AKOro
3a Oyab-AKi piBHI IHTepBanu
yacy TIN0 A0N1Aa€E OAHAKOBUN
LWNAX.



PIBHOMIPpHUN NPAMOAIHIMHUU PYX

PIBHOMIPpHUU NPAMOAIHIMHUN PYX —
e MexaHIYHUN pyX, Y XOAl AKOro 3a
byab-aKi piBHI IHTEPBa/IU Yacy TiNO
3IMCHIOE OAHAKOBI NepeMiLeHHS.



LLIBUAKICTL PIBHOMIPHOIO PyXY
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Puc. 8.1. ABToMOOinb, AKNIN pyXaeTbCA PIBHOMIPHO NPAMONIHIMHO, 3a Oyab-AKi piBHI iIHTepBanu
Yyacy 34INCHIOE OQHAKOBI NepeMilleHHA



LLIBUAKICTL PIBHOMIPHOIO PyXY

LLiBunaKicTb piIBHOMIPpHOro pyxy (u) — ue
i3nyHa BeriMunHa, Wo AopIiBHIOE
BIOHOLWEHHIO WnAXy /, AKMKN nogonano
TiNo, A0 IHTepBany 4acy {, NpoTArom
AKOro ueu wnsax oyB nogoriaHUM:



XapakTepucTtuku WBUAKOCTI

LLIBMAKICTb pyxXy — BeKTOpHa Be/IMYMHA
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Puc. 8.1. ABTomMOGinb, AKWNI PYXaETbCA PIBHOMIPHO NPAMONIHINHO, 3a OyAb-AKi piBHI iHTEpBann
yacy 34iNCHIOE OAHAKOBI NepeMilleHHA

Puc. 8.2. Y xoai KpUBONIHINHOrO pyxy
HaNPAMOK LUBUAKOCTI pPyXy BeCb Yac
3MIHIOETbCA



XapakTepucTtuku WBUAKOCTI

HanpAMOK | 3Ha4YeHHH
LWBUAKOCTI PyXy
3a/1eXaTb Blg TOro,
BIAHOCHO SIKOro Ti/1a
PO3rna4atTb PyX.

Puc. 8.3. HanpsaMoOK i 3Ha4YeHHA
LWBUAKOCTI pyXy 3anexaTb Biff TOro,
ae nepebyBae cnocTepiray



[lepeTBOpPEHHS OANHULb LUBUAKOCTI

Lllsuokicmb pyxy aemomobing — 36 Km/200.
[[J]o6 noOamu ii 8 Mempax 3a CeKyHOY,
32a0aemo, wo 1 200 =3600c, a 1 km = 1000m.
Tooi:
36R_M: 30 KM :36 1000 m :IOE
O lron 3600 c C




[lepeTBOpPEHHS OANHULb LUBUAKOCTI

Lllsudkicmb pyxy nimaka — 250 m/c. [loOamo
Il 8 Kimomempax Ha 200UHY:

g - 20M _SOOLKN _oe0,001-9600° =250-3,6° =g00"
¢l 1 rox roT roT
——T0]
3600




NepeTBOpEHHS OANHULb LUBUAKOCTI

M/C KMm/ron
5 18
10 36
15 54
20 72
25 90
30 108

- 3,6.

10% = 361~
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~: 3,6~

Puc. 8.4. Cxema nepeBepeH-
HA LWBUAKOCTI PyxXy, NogaHol
B MeTpax 3a CeKyHpay,

y WBUAKICTb, NOAaHY B KiNo-
MeTpax 3a roguHy, i HaBnaku



Bu3sHauyaemo wnax i yac pyxy Tina




Po3B'A3yBaHHA 3aj4au4

BBaxatoun pyx nniasLiB PIBHOMIPHUM,
BU3HAUTe LWBUAKICTb PYXY KOXXHOIO 3 HUX.
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Po3B'A3yBaHHA 3aj4au4

[loOoaume 8 mempax 3a CeKyHOy:
18 km/200; 108 km/xe8; 72 cm/xs.

[loOaume 8 Kinlomempax 3a
200uHy: 2 m/c; 30 km/xe; 20 cm/c.



Po3B’A3yBaHHSA 3a4a4

B acmpoHomii icHye oOUHUUs1 008XKUHU
ceimioguU piK, Ky 3acmocos8ytomsp OJ1s
8U3Ha4YeHHS MIK30psHUX siocmaHeu. OOuH
ceimriosuu piKk OOpIiBHIOE 8i0cmaHIi, Ky dosiae
ceimno y eakyymi 3a 1 pik. [loOaume uro
gi0cmaHb y KirloMempax, egakaro4u, Wo
WeuoKicmb MowiUpeHHs ceimria y 8aKyymi
odopisHroe 300 000 km/c.



/loMmallHE 3aBAaHHA

BuBuntu: § 8
Bnp. 8 (1, 3) — nncbMoBO
Bnp. 8 (7) — pogaTkoBe 3aBOaHHA



